



**ROMÂNIA , JUDEȚUL OLT
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CARACAL**

**RAPORT DE ACTIVITATE A CONSILIERULUI LOCAL GĂTAN ILIE
PERIOADA 1.09.2013-31.07.2014**

În această perioadă, în calitate de consilier în cadrul Consiliului Local al Municipiului Caracal am făcut parte din următoarele comisii:

- **COMISIA PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO- FINANCIARE-** în calitate de președinte
- **COMISIA PENTRU ACTIVITĂȚI JURIDICE, DISCIPLINĂ, MUNCĂ ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ, CERERI, SESIZĂRI-** în calitate de membru.

Întreaga activitate în aceste funcții s-a desfășurat în conformitate cu Legea 215 din 2001 privind administrația publică locală, precum și cu regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al Municipiului Caracal și având în vedere următoarele aspecte:

- respectarea intereselor cetățenilor,
- respectarea prevederilor legale în ceea ce privește valorificarea și administrarea patrimoniului, precum și a domeniului public,
- utilizarea eficientă în interesul comunității a banilor publici,
- oportunitatea proiectelor de hotărâre propuse spre adoptare.

Am participat activ prin inițierea în colectiv a două proiecte de hotărâre, care ulterior au devenit hotărâri, prin analiza și dezbateră Proiectelor de hotărâre ce au făcut obiectul ședințelor de consiliu ordinare și extraordinare convocate în această perioadă. Hotărârile rezultate în urma proiectelor inițiate au fost Hotărârea nr 168/ 23.12.2013 Aprobarea regulamentului de aprobare a titlului de "Cetățean de onoare al municipiului" și Hotărârea nr. 122/30.08.2013 Conferirea post mortem a titlului de „Cetățean de onoare al municipiului Caracal” domnului Pistică Sabin. Am studiat documentațiile proiectelor de hotărâre și în urma discuțiilor, prin argumentele aduse, am contribuit la îmbunătățirea acestora. Amendamentele făcute proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi au fost aprobate în mare parte pentru bună funcționare și aplicabilitate.

La începutul anului 2014 am fost președinte de ședință a Consiliului Local pentru o perioadă de 2 luni, perioadă în care am condus lucrările ședințelor ordinare și extraordinare,

am coordonat activitatea Consiliului Local, am angajat prin semnătură instituția în raport cu celelalte instituții publice, societăți, organizații, cetățeni.

Am participat la toate ședințele solemne organizate de către Consiliul Local Caracal și Primăria Caracal.

Pentru întreaga activitate desfășurată în perioada 1.09.2013-31.07.2014, procesele verbale ale ședințelor de comisii și de plen constituie documente justificative.

GATA N I L I E
[Signature]